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Koji su uslovi za prijem  
na programe srednjeg  
obrazovanja? 

Ovako ćeš izračunati  
svoju bodovnu vrednost  

serbokroatiska

Za pohađanje programa srednje škole neophodno je: 
•	 da si završio-la IX razred osnovne škole ili neko drugo odgovarajuće obrazovanje
•	 da nemaš već završeno srednje obrazovanje
•	 da si obrazovanje započeo-la najkasnije u prvoj polovini one kalendarske godine u 

kojoj navršavaš 20 godina 

Za ispunjenje uslova za pohađanje stručnog programa neophodne su prolazne ocene 
iz švedskog jezika ili švedskog kao drugog jezika, engleskog jezika, matematike i još 
najmanje pet drugih predmeta iz osnovne škole.

Za ispunjenje uslova za pohađanje programa za pripremu za visokoškolsko obrazovanje 
neophodne su prolazne ocene iz švedskog jezika ili švedskog kao drugog jezika, 
engleskog jezika, matematike i još najmanje devet drugih predmeta iz osnovne škole. 

Za pohađanje Ekonomskog programa, Društveno-naučnog programa i 
Humanističkog programa neophodno je da od tih devet predmeta četiri predmeta 
čine geografija, istorija, poznavanje društva i veronauka. 

Za pohađanje Prirordno-naučnog programa i Tehničkog programa neophodno je da 
od tih devet predmeta tri predmeta čine biologija, fizika i hemija. 

Za pohađanje Estetskog programa tih devet predmeta čine predmeti prema 
slobodnom izboru. Međutim, kod ovog programa može biti aktuelno i polaganje 
ispita iz praktičnih veština.  

Za ispunjenje uslova za pohađanje tzv. posebne programske varijante mogu se 
zahtevati prethodna znanja iz predmeta ili predmetnih sadržaja koji su karakteristični 
za dotičnu varijantu.

Na popularna obrazovanja prijavljuje se često više kandidata nego što ima slobodnih 
mesta. U takvim slučajevima škole vrše selekciju. Primaju se oni kandidati koji imaju 
najveće bodovne vrednosti. Bodovnu vrednost čini zbir bodova iz 16 predmetnih 
ocena. Za obrazovanja za koja se polaže ispit iz praktičnih veština računaju se i bodovi 
sa prijemnog ispita.  

Bodovna vrednost ocena za učenike koji osnovnu školu završavaju u proleće 2011. god.:
MVG = 20	 VG = 15	 G = 10 

Bodovna vrednost ocena za učenike koji osnovnu školu završavaju od proleća 2013. god. 
pa nadalje:
A = 20	 B = 17,5	 C = 15 
D = 12,5	 E = 10	 F = 0 (tj. neprolazna ocena) 

Bodovna vrednost ocene iz bloka predmeta, npr. iz prirodnih predmeta (fizika, 
hemija i biologija), dobija se tako što se bodovna vrednost ocene iz bloka predmeta 
pomnoži sa brojem predmeta u okviru bloka. Od školske 2012/13 godine neće se 
davati ocene iz bloka predmeta. Maksimalna ocena ili bodovna vrednost, kako se 
drugačije zove, iznosi 320 bodova. 

Počev od prijemnog roka u školskoj 2014/15 godini oni učenici koji su u okviru 
jezičkog izbora izučavali jedan od modernih jezika moći će da uračunaju vrednost 
te ocene, povrh 16 najboljih ocena, u ukupan zbir bodova. Maksimalna bodovna 
vrednost iznosiće tada 340 bodova.


